

ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ

№ 35

(3532)

ГОД ИЗДАНИЯ XIV

ЦЕНА 20 коп.

ОРГАН
ВЫКСУНСКОГО
ГОРКОМА И
РАЙКОМА ВКП(б)
ГОРОДСКОГО
И РАЙОННОГО
СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

ЗА ОБРАЗЦОВОЕ САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ГОРОДА

В условиях военного времени борьба за санитарную культуру имеет оборонное значение, ибо здоровый тыл—это здоровые резервы Красной Армии, это бесперебойный выпуск военной продукции, бесперебойная работа всего государственного аппарата, это ускорение нашей полной победы над немецким фашизмом.

Сохранить здоровый санитарный тыл—это значит предупредить развитие инфекционных заболеваний.

Слабо развернута борьба за санитарную культуру у нас в городе. Особенно плохо с санитарным состоянием на металлургическом заводе (Нижний завод), в поселке имени Ленина. На Нижнем заводе территория загрязнена, помощнику директора по быту тов. Рудкову об этом госсанинспекция напоминала неоднократно, но территория завода остается попрежнему загрязненной. Лучше с очисткой территории обстоит дело на Новом заводе.

На машиностроительном заводе ДРО сейчас заводский двор чистят, клам, нечистоты вывозят, но еще сделано далеко недостаточно, хотя вся площадь от снега уже очистилась.

Много надо поработать по наведению санитарного порядка хлебобулочному комбинату. Особенно большая грязь во дворе пекарни № 5. В самой пекарне санитарное обхождение после ремонта стало удовлетворительным, а во дворе они не находят времени навести порядок.

В поселке имени Ленина уборные для общественного пользования устроили перед зданием детского дома и сейчас эти уборные никто не хочет чистить.

Весна уже наступила, стаявший снег раскрывает неприглядную картину засоренных улиц, дворов, рабочих поселков и т. д., а поэтому надо быстрее включиться каждому в борьбу за образцовое санитарное состояние дворов, улиц, заводских

территорий, рынка, магазинов, столовых, наблюдать за источниками водоснабжения.

На межонских бараках и на бараках Пески в прошлые годы с санитарным состоянием дело обстояло плохо, поэтому там были нередкие случаи желудочно-кишечных заболеваний. Вот уже второй год врач М. М. Миловидова ведет там серьезную массово-разъяснительную работу о необходимости соблюдения санитарии и гигиены и мы не имеем там случаев инфекционных заболеваний. Сейчас на территории этих бараков уборка идет полным ходом. Управляющая домами тов. Рыбакова умело организует своих жильцов в свободное от работы время на уборку дворов и площади вокруг домов.

Отличное санитарное состояние в ремесленном училище № 18, там ответственной за это дело является фельдшер тов. Васильева.

Хуже с санитарным состоянием в ремесленном училище № 15. Там завхоз Селиванов утешается тем, что в прошлом году с санитарией дело обстояло еще хуже.

Само население должно вести борьбу за то, чтобы у нас был крепкий санитарный тыл. Квартирные, управляющие домами, руководители предприятий и учреждений должны шире развернуть социалистическое соревнование за образцовую чистоту города.

Врачи, работники госсанинспекции, общественные сануполномоченные должны довести до сознания каждого жителя города, что грязь—это брюшной тиф, это дизентерия, это детские поносы, это повышение детской смертности. Предупреждение этих бедствий зависит только от нас самих, от населения.

Дело чести всей нашей общности, при самом активном участии здравотделов, всех медицинских работников—добиться санитарной культуры как в городе, так и в районе, добиться всемерного укрепления санитарного тыла.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПОМОЩЬ КОЛХОЗУ

Комсомольская организация колхоза „Красный трудовик“ Шиморского сельсовета, которой руководит учительница Скороделова А. И., зимой ставила задачей практической помочь колхозу лучше подготовиться к весеннему севу.

За время зимы комсомолцы этой организации провели несколько воскресников по заготовке и вывозке местных удобрений, по ремонту сельхозинвентаря, по вывозке сена с лугов и другим работам.

Комсомольцами и молодежью вывезено на поля 100 тонн торфа и заготовлено верхушек картофеля 260 килограммов.

4 апреля комсомольцы и союзная молодежь убрали сено около скотного двора и приволили в порядок пожарный инвентарь. На период весеннего сева по звеньям раскреплены комсомольцы для проведения агитации.

Инструктор райкома ВКП(б) **Ф. ЛАДЕНКОВ.**

РАВНЯЙТЕСЬ ПО КОНЮХУ РОСТОКИНУ

В колхозе „День урожая“ Ближне-Песоченского сельсовета работают два конюха: Ростокин и Ботов.

Василий Андреевич Ростокин обслуживает семь лошадей. Всю ночь он проводит у лошадей. Строго следит за режимом питания, выбирает несенное сено из яслей и заменяет его через известный промежуток времени свежим. Поит лошадей всегда в одно время. Особое внимание тов.

Ростокин уделяет слабым лошадям.

Совершенно иначе ухаживает за конем конюх Ботов. Он старается побольше быть в сарае, а не у лошадей, которые за ним закреплены. Он никогда лошадей во время не поит, подстилку во время не меняет, в конюшне у него всегда грязно. Лошади у конюха Ботова по упитанности значительно ниже, чем у Ростокина.

МОХОВ.

НАЧАЛИ ПАХАТЬ

В колхозе „День урожая“, Ближне-Песоченского сельсовета, 5 апреля проходил пробный выезд в поле 4 бригад: 3 полевых и 1 огородной.

В поле выехали с 10 двухлещными плугами и с 13 однолещными. Почти все плуги пошли сразу, что говорит об удовлетворительно проведенном ремонте.

После пробного выезда на другой же день было решено начать пахоту выборочным путем.

6 апреля бригада № 3 Синевой вспахала выборочным путем 1 гектар.

Председатель Ближне-Песоченского сельсовета **ПАНКРАТОВ.**

Яровизируйте семена

Каждый день приближает нас к весенним работам. До выезда в поле остались считанные дни—часы. Сейчас необходимо руководителям колхозов, агрономам, агротехникам немедленно включиться в работу по предпосевной подготовке семян.

Семена, очищенные от сорняков, имеющие хорошую вохожесть требуют дополнительной подготовки—проведения яровизации семян, протравливания и заражения бактериальными азотособирателями.

Эти работы необходимо начать немедленно ни одного дня, так как поля окончательно освобождаются от снега.

Руководители колхозов, агрономы, агротехники должны полностью закончить закладку на яровизацию картофеля и вины, а также полностью подготовить помещение для яровизации зерновых культур. Необходимо эти вопросы решать как можно быстрее. Применяя агротехнику, мы создадим высокий урожай, дадим больше хлеба стране, ускорим победу над фашистскими захватчиками.

ЛЕОНТЬЕВ.



Комсомольцы Мордовской государственной селекционной станции борются за получение высокого урожая в 1943 году.

На снимке: Руководитель группы пшениц, комсомолка Л. А. Юрченко (на переднем плане) за отбором обновленной яровой пшеницы. Позади—стахановка селекционной станции П. И. Пискаева.

Фото Б. Невзорова
Фотокроника ТАСС

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 6 апреля

В течение 6 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

5 апреля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 50 немецких автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 7 артиллерийских и минометных батарей, взорван склад боеприпасов и разбит железнодорожный состав противника.

Южнее Изюма противник неоднократно атаковал наши позиции. Наши части в упорных оборонительных боях измотали немцев, а потом перешли в контратаку и выбили врага из одного выгодного рубежа. Уничтожено до 400 гитлеровцев, подбито 6 немецких танков, разбито 5 орудий и 15 автомашин. На другом участке огнем нашей артиллерии подбито 2 немецких танка, уничтожено 4 орудия и несколько пулеметов.

На Западном фронте наши войска укрепляли занятые позиции и вели боевую разведку. Пехотным и артиллерийским огнем уничтожено до 200 немецких солдат и офицеров и 25 автомашин с различными грузами. В воздушном бою сбито 2 самолета противника.

В районе Чугуев противник сдерживал продвижение, при поддержке 20 танков, перешел в наступление против подразделений Н-ской части. Огнем нашей артиллерии атака гитлеровцев была отбита. Во второй половине дня противник подтянул резервы и вновь атаковал наши позиции. Ценою больших потерь немцам удалось на одном участке несколько потеснить наши подразделения. К полудню для нас бойцы контратакой восстановили положение. По неполным данным, потреблено свыше роты немецкой пехоты и подбито 3 танка противника.

На Кубани наш разведывательный отряд ворвался в населенный пункт, занятый противником. В ожесточенном уличном бою наши бойцы уничтожали более 100 гитлеровцев, заняли населенный пункт

и захватили 2 орудия, 11 пулеметов, радиостанцию и склад боеприпасов.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Пинской области, разгромил 2 немецких полицейских участка. Уничтожено до 100 гитлеровцев. Захвачены у противника трофеи и секретные документы. Другой отряд пинских партизан организовал крупное немецкого воинского эшелона. В результате крушения разбиты паровоз и несколько вагонов. Уцелевшие 20 вагонов были обстреляны партизанами. При перестрелке убито 60 немецких железнодорожных чиновников.

Немецко-фашистские мерзавцы опустошили и разорили деревню Подмошье Смоленской области. Гитлеровцы не щадили ни женщин, ни детей. В деревне нет ни одной семьи, которая не пострадала бы от гитлеровских убийц. Учительницу Анну Конюхову бандиты расстреляли за то, что она оказала сопротивление немцу, пытавшемуся ее изнасиловать. Палачи замучили и убили мирных жителей Михаила Степаненко, Александра Степаненко, Бориса Барукова и его дочь, Василию Феоктистова, 12-летних ребят—Алексея Игнатьева и Дмитрия Иванова. Зверскими мучениям подвергли немцы 85-летнего старика Кожурова и его жену. На допросах немцы избивали их, требуя указать местонахождение партизан. Советские патриоты стойко перенесли все пытки, приняли мученическую смерть, но не выдали партизан и связанных с ними односельчан.

В районе Роттердама голландские патриоты подожгли немецкое нефтеналивное судно. В Амстердаме группа голландцев взорвала здание немецкого центрального бюро по вызову рабочих в Германию. Уничтожены все документы, а также списки голландцев, подлежащих принудительной отправке на германскую каторгу. На военном заводе близ Колховена рабочие, получив срочный военный заказ, выпустили сплошной брав.

УСТРАНИТЬ ВСЕ НЕДОСТАТКИ В ПОДГОТОВКЕ К СЕВУ

До весеннего сева остались считанные дни, поэтому в колхозах сейчас должна быть уже полностью завершена подготовка.

Как же готов к севу колхоз „Красный восход“? Инвентарь в нем отремонтирован, сбруя тоже и раскреплена по лошади, которые имеют каждая своего ездового. Тяговая сила обеспечена на весенний сев лучшим по качеству сеном, выделены и концентраты. Семенами колхоз обеспечен полностью. Бригада разбита на два звена, которые знают свои участки. 6 и 7 апреля колхоз производил выборочную пахоту.

Все, кажется, готово в колхозе к севу. Однако наша задача не только благополучно начать сев, но и провести его высококачественно, в сжатые сроки. Этого то вот и не желает понять председатель колхоза тов. Велишев.

Звенья в колхозе созданы и участки за ними закреплены, но рабочие планы для них не составлены и они сейчас не знают, где и какие культуры будут сеять. Соревнование между звеньями не организовано, а значит и нет борьбы за быстрее и лучшее проведение сева.

В колхозе сено хорошее, но оно разбросано на колхозном дворе в беспорядочном виде и топчется ногами гуляющим по двору скотом. По плану колхоз должен обучить 6 голов крупного рогатого скота, а обучено только 2 головы. Велишев же надеется остальных обучить в период весеннего сева. Так рассуждать, значит не беспокоиться за быстрее выполнение весенне-полевых работ, ибо на 7 рабочих лошадей ложится обработать 62 га посевной площади.

МЕЛЬНИКОВА.

ЗАВОЕВАННЫЙ АВТОРИТЕТ КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Комсомольская организация цеха № 2 машиностроительного завода ДРО была организована в июле 1942 года. В течение первых нескольких месяцев из-за халатности комсорга Едуновой в организации ничего не делалось, с молодежью никакой работы не велось, комсомольские собрания проводились от случая к случаю.

С избранием нового комсорга кандидата партии тов. Маркиной, комсомольская организация значительно улучшила свою работу. В марте 1943 года на участках были созданы 5 комсомольских групп.

Комсомольская организация стала больше уделять внимания работе с несоюзной молодежью. С ней проводятся беседы о роли комсомола и задачи молодежи, об уставе ВЛКСМ. В перерыв на завтрак проводятся чтения газеты „Комсомольская правда“, несоюзная молодежь приглашается на открытые комсомольские собрания.

Сейчас в цехе вся молодежь включилась в предмайское соревнование, взяв на себя конкретные обязательства в выполнении которых комсомольцы занимают ведущую роль. На доске показателей, на которую заносятся лучшие молодые стахановцы, часто можно видеть фамилии комсомольцев. Так, например, комсомолец Бухарин выработывает за смену по полторы нормы, тов. Емельянов выполняет нормы на 200 процентов, свердловичи Киселева и Макулина выполняют дневное задание на 140—180 процентов. До 175 процентов

выполняют нормы недавно принятые в ряды комсомола свердловичи Чурилин и Шивиков.

Комсомольская организация взяла шефство над оборудованием. Выделенные для этого 4 комсомольца следят, чтобы оборудование не простаивало. Например, в один из дней марта месяца вышли из строя 3 электросварочные машины и фрезерный станок. Комсомольская организация тут же выпустила молнию в адрес механика, который немедленно дал распоряжение о ремонте и оборудование было быстро приведено в порядок.

Уделяет внимание комсомольская организация чистоте рабочего места. Молодой рабочий Вербович сдавал станок грязным, рабочее место у него было засорено. Такое же положение было и у некоторых других молодых рабочих. Комсомольская организация выпустила 3 молнии, в которых персонально показывались неряхи. И результаты налицо. Станки стали сдаваться чистыми, мастера больше следят за чистотой в цехе.

Благодаря проводимой работе комсомольская организация подняла свой авторитет перед несоюзной молодежью. В результате этого за два с половиной месяца 1943 года в ряды комсомола было принято 25 человек, тогда как за 6 месяцев прошлого года поступило в ряды комсомола только 2 человека.

Но наряду с положительной работой у организации ВЛКСМ есть еще недостатки. Массовые мероприятия (собрания, вечера и т. д.)

с молодежью не проводятся. Комсомольцы слабо участвуют в агитационной работе. Агитатором работает только один комсомолец тов. Назаров. Слабо работают и мало проявляют инициативы комсомольские группы. Нерегулярно проводятся комсомольские собрания. Очень слабо принимают комсомольцы участие в выпуске стенгазеты.

Серьезным недостатком является и то, что несоюзная молодежь очень слабо привлекается к проведению массово-политической работы. Недостаточно отражается ход соревнования. В цехе много еще молодых рабочих, невыполняющих норм — 21 человек из 130. Очень слабо занимается комсомольская организация вопросами политического образования молодежи, большинство комсомольцев не повышают свой политический уровень.

В этих недостатках повинна и партийная организация цеха, ибо она слабо руководит комсомолом. Плохо помогает в работе молодого секретаря комсомола тов. Маркиной комитет комсомола завода. Секретарь комитета ВЛКСМ тов. Рудakov до сих пор не организовал учебу комсомольских группировок.

Задача парторганизации цеха, комитета ВЛКСМ завода и всей комсомольской организации цеха быстрее устранить указанные недостатки, чтобы по большевикски выполнять роль вожак молодежи.

Зав. оргделом горкома ВКП(б)
О. ЗАХАРОВА.

Обзор международных событий

Военные действия в Тунисе (Северная Африка) привлекают внимание всей иностранной печати.

Командование союзников начало в конце марта решающее наступление на тунисском фронте с целью полного очищения Африканского побережья Средиземного моря от немецко-итальянских войск. Наступление ведется одновременно с нескольких направлений.

На юге сражается 8-я английская армия под командованием генерала **Монтгомери**. Эта армия в октябре прошлого года нанесла тяжелое поражение немецко-фашистским войскам генерала Роммеля в Египте, затем в течение трех месяцев очистила от врага Ливию.

В результате наступательных боев, в конце марта этого года, 8-я армия захватила обороняемую войсками Роммеля укрепленную линию **Марет** и, продвигаясь вперед, вынудила немцев покинуть важный порт **Габес**. Сейчас линия

фронта проходит здесь в 40 километрах севернее Габеса. Генерал Монтгомери перегруппировывает свои силы, подготавливая новый удар по врагу.

В центральной части Туниса действуют американские и французские части. Захватив **Гафсу** и **Макнасси** эта группировка союзников приблизилась к восточному побережью Туниса, угрожая перерезать пути сообщения между северной и южной группировками германско-итальянских войск.

В северной части Туниса ведет наступление первая английская армия **Андерсона**. Эта армия, преодолевая сопротивление врага, продвинулась вперед и заняла ряд пунктов, в том числе мыс **Серрат** к западу от **Бизерты**.

В руках итало-германских войск остается еще площадь восточной части Туниса. Эта часть Туниса выгодна для обороны. Здесь имеются хорошо оборудованные порты

и аэродромы, сеть железных и шоссейных дорог. Сравнительно близко, на островах Сицилия и Сардиния также расположены немецкие базы и аэродромы.

Войска союзников обладают превосходством сил как на земле, так и в воздухе.

В течение минувшей недели союзная авиация продолжала налеты на военные объекты Германии. В частности в ночь на 4 апреля английские бомбардировщики совершили мощный налет на Эссен. На город было сброшено 900 тонн бомб. Крупнейшим военным заводом Бруна причинены новые разрушения. Как сообщает английское агентство Рейтер, в течение марта английские самолеты сбросили на военные объекты Германии 8.000 тонн фугасных и зажигательных бомб. (ТАСС).

Налет авиации союзников на Неаполь и Таверно

ЛОНДОН, 6 апреля. (ТАСС). Как официально сообщается, вечером 4 апреля тяжелые бомбардировщики союзников вновь совершили налет на Неаполь. В ночь на 5 апреля атаке подверглись военные объекты Таверно. Отмечены ряд прямых попаданий. Все самолеты союзников вернулись на базы.

Последствия взрыва в Неаполе

НЬЮ-ЙОРК, 3 апреля. (ТАСС) Бернский корреспондент газеты „Нью-Йорк таймс“ сообщает, что во время взрыва склада боеприпасов в Неаполе убито не менее 400 и серьезно ранено более 2.000 человек. Очевидцы, приехавшие из Неаполя, заявляют, что центральная часть города разрушена.

В текущем году местная промышленность города лучше работает. Мартовский план, например, выполнен на 103 процента и за первый квартал на 100,8 процента.

В результате предмайского соревнования вышел из отстающих в передовые Горпромкомбинат, где директором тов. Макаров. Он выполнил мартовский план на 152,2 процента. Значительно перевыполнил план в этом комбинате столярный цех (начальник Лопухов), мастерская ремонта весов (заведующий Дроздов), лудильная мастерская (мастер Маскуда). Плохо работали в марте жестяной цех (начальник Пантелеев) и часовая мастерская (мастер Орлов).

Хорошо продолжает работать артель „Обувщик“, где руководитель тов. Безумнов. Коллектив этой артели, перевыполнив мартовское задание, выполнил план 1 квартала на 185 процентов.

Значительно перевыполнил мартовское задание Горпищепром (руководитель Васильев), а план

1 квартала выполнен на 101,6 процента. Перевыполнили мартовский план артель „Красный мебельщик“ (руководитель тов. Жирнов) и мастерская индивидуальных заказов (руководитель тов. Борисова).

Снизил темпы в работе артель „Конфетчик“ (руководитель Качесва), артель „Приоки“ (руководитель Федоров) и артель имени 8 марта (руководитель тов. Скучилина). Эти артели план за март не выполнили. Руководители их видимо забыли, что государственный план для них закон и его надо выполнять. Они плохо в марте руководили своими коллективами и не возглавили соревнования работающих.

Задача всех руководителей местной и промкооперативной промышленности города шире развернуть предмайское соревнование за еще больший выпуск товаров широкого потребления.

Зам. предгорисполкома по местной промышленности
П. РОДИНОВ.

Нам спасли жизнь

Товарищи Фокин А. В. Шаронов А. М., Комиссаров А. П. в своих письмах в редакцию газеты „Высунский рабочий“ выражают благодарность хирургу Г. С. Гостеву, врачу В. И. Доктевой и всему обслуживающему персоналу хирургического отделения больницы за излечение их от тяжелой болезни.

Рабочий старого маргана Шаро-

нов А. М. пишет: „Болезнью желудка я страдал с 1932 года. По совету Г. С. Гостева, я сделал операцию и сейчас чувствую себя великолепно. Я выношу глубокую благодарность хирургу Г. С. Гостеву, врачу В. И. Доктевой и всему обслуживающему персоналу за спасение моей жизни.“

ПРЕСТУПНАЯ БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ

Нам пришлось участвовать в работе комиссии горисполкома по проверке состояния детских яслей.

В помещении этих яслей мы приехали в 9 часов утра и увидели там полнейший беспорядок: в комнатах на полу и на входных лестницах грязь, окурки и т. д. К уборке в яслях приступают только с 12 часов дня. До этого дети находятся в грязном, непроветренном помещении.

К 10 часам утра в яслях никто еще не знал сколько будет детей, чем они будут заняты, чем их будут кормить. Меню не было составлено, но продукты повара были уже отпущены. Повар Смяжкова готовила и не знала на сколько человек. Спрашивается, как же кладовщица тов. Шанова отпускает продукты без калькуляции, не зная меню и количество детей?

В дни великой отечественной войны нашим детям, отцы которых защищают свою родину, уделяется огромное внимание, все лучшее отдается им. У нас же в городе на глазах горздрава и горфо творится безобразия: 28 марта был общий выходной день. По словам заведующей яслями Яхненко в выходные дни почти все дети берутся родителями домой, при проверке же оказалось совсем обратное: порционник был составлен на

60 человек, больше, чем в рабочий день.

Второй случай: 29 марта в меню и в завтрак и в обед были включены кушанья с молоком. Проверив разнорабку, оказалось, что в этот день молока не было. По словам тов. Яхненко молоко отставалось от 28 марта, но и 28 марта прихода молока также не было. Молоко заприходовано только 27 марта на 13 литров, а получено было (по квитанциям) 16,5 литра.

По установленному правилу больным детям, которые находятся дома, обеды отпущаются из яслей, но без хлеба, Яхненко же расходует хлеб по списку на всех детей. Так, например, 1 апреля по младшей группе больных детей было 8 человек, а хлеб выписан на всю группу на 50 человек.

Детские ясли № 1 не имеют в своей работе связи с родителями, заведующая яслями тов. Яхненко и не думает ее налаживать.

Необходимо заведующей горздрава тов. Королевой и заведующему горфо тов. Кочеткову принять срочные меры к улучшению положения в яслях № 1 и виновных привлечь к ответственности.

Депутат горсовета
Н. КАЛЛИСТРАТОВА.
От родителей общественниц
ТОКМАКОВА.

НЕ БОРЮТСЯ ЗА САНИТАРИЮ ГОРОДА

С наступлением теплых дней в городе почти повсюду стоял снег. На дворах, улицах и площадях города обнажился мусор, навоз и всякие отбросы. Все это требует немедленно убрать, т. к. это загрязнение может привести к различным заболеваниям.

Не хотят учитывать этого руководитель Горпищепромкомбината тов. Васильев, заведующая столовой Бякина и директор клуба Варнаков. Они имеют общий двор, очень загрязненный и все время спорят между собою, кто должен его убирать. Плохо борется за санитарию города коммунальный трест. До сих пор он не сделал ограждения водонасосной станции № 1, в то время как эта станция считается зоной строгой санитарной охраны.

Улица имени Ленина в городе является центральной. Горисполком обязал заведующего горхозом тов. Аверьянова и начальника комтреста тов. Герасимова организовать очистку территории этой улицы, установил срок для полной очистки — 1 апреля, но и на сегодня ими ничего не сделано.

На многих улицах города имеются колодцы, которые беспризорны, на них нет хозяина. Ремонт колодцев никто не производит, за их состоянием никто не следит. Горисполком должен вынести постановление и выделить ответственных людей за состояние этих колодцев.

Ответственный редактор
П. ЮДИН.



На снимке: Солдаты английского военно-воздушного полка продвигаются в Мэзон-бланж (Алжир) для занятия аэродрома.